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BEKTOpPaMWU

VIHTEerpupoBaHHbLIN YPOK reoOMeTpUn 1 ouUsnkun
B 9 «B» knacce.
Yuutens Kycen J1.A. n KonecHukosa T.H.
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«pakKkTuka poxgaeTcsa U3 TeCHoro
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OTHOCUTENBHOCTb ABMXXEHUN

(MEPEMELLEHWA NEPNEHOMKYNAPHRBI)
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[ToHATUe BeKTopa

MHorne punsndeckme BenNYmHGLI
XapaKkTepusyrTcs YNCNOBbIM 3HAYEHNEM
N HanpaBlieHMeM B NPOCTPAHCTBE, UX
Ha3bIBAlOT
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OTHOCUTENBHOCTbL ABWXKEHUN

(MEPEMELWLEHWMA NEPNEHOVMKYNAPHBI)
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Ha3oBuTte BeKTopa



" SN
CnoXxeHne BEKTOPOB

[lpaBuaio «TpeyroJbHUKa»

[TpaBuno «lapannenorpamMmma>»

/ /

[TlpaBuna1o «MHOIroyrosibHMUKa»

-




I'Ipanmo «TpeyroanMKa»

a+b=AB+BC=AC
(4NA HekonnmMHeapHbIX BEKTOPOB)




~ llpaBuno «TpeyronbHUKa»
a+b=AB+BC=AC




[1paBuno «llapannenorpamman

a+b=0A+0B=0C




~MpaBuno «MHoroyronbHuka»




" S
~ BbluMTaHmMe BEKTOPOB
| 3a|V|eHa BbIL-II/ITaHI/IFI CJ'IO)KGHI/IeM

a—b= a+( b) AB + BC = AC




" SN
BbluMTaHMe BEKTOPOB

Kakoe npaBuro CrioXxeHust dbirno
MCMoOSIb30BAHO B npeablayuem criange ?

OTBeT: [MpaBuno «TpeyronbHUKa.
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BblunTaHne BEKTOPOB
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a-b=a+(-b)=0A+O0B=0C
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BblunTaHne BEKTOPOB

|| BeluMTaHne BEKTOPOB METOA0M
OTNOXEHUA X OT OOHOWN TOYKM.
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HauyepTtute ABa HEKOMNIIMHEaAPHbIX
BEeKTopa. Hangute cymmy BEKTOPOB
N3BECTHbLIMW BaM cnocobamu.

.Hangnte cymmy BeKTOpOB
a) AB +CD + BC + DA
6)CD + FK + DF + KC




" S
OnpegeneHne NponageHHOro NyTn n
nepel\/IQIIIQLIIA('I

Ba

L=AB1+B1B2 +B2 B3

> —

S=AB3



PelwunTte 3agadvy: ABTOMODUIb NEPEMECTUNCA U3
TOYKM C KoopamHaTon Xo=200 M B TOYKY C
koopanHaTton X=-200 m. OnpeanennTte NpoeKLUIo
nepemMeLleHns aBToMooduns.

[laHo: PeuweHue
Xo=200 m .
X=-200 m

Sx-7

Sx=-200 m-200 m=-400 m
OTBeT: Sx=-400 ™m
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CNOXEHUE CKOPOCTEWU

s A) OBMXKEHMe B OOHY CTOPOHY

By y V2i=V2—Vi Vi2=Vi— W2
0 — >
» B) OBMKEeHVEe B NPOTUBOMNONOXHbLIE CTOPOHDI
—>V y vau=-(v:+tvy) ve=vit+wv
V <0 1

= B) nepneHgukynapHo

v 2 2
2 )»V
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" SEE———
OOMALWUHEE 3AJAHME

s OU3UKA :11.4 crp. 38 1ypoBeHb
s [EOMETPHUA : I1.76 — 84 Ne 803,807



